POMĚRY MEZI VĚTAMI – slučovací, stupňovací, odporovací, vylučovací
Podtrhni spojovací výraz a urči, o jaký poměr se jedná – SL, ST, O, V
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1) Buď to uděláte pořádně, nebo nedostanete zaplaceno.( __ ) 

2) Viníka odhalili, nepodařilo se jim ho však chytit. ( __ )

3) Na schůzku přišel, ale podklady nedonesl. ( __ )

4) Naučila se na test, dokonce i dobrovolný úkol přinesla. ( __ )

5) Začalo pršet a hrozně foukal vítr. ( __ )

6) Čekal jsem na Pepu asi dvacet minut, jenže on nepřišel. ( __ )

7) Hráli skvěle, ba i na fauly si dávali pozor. ( __ )

8) Na schůzku nedorazil ani se nikomu neomluvil. ( __ )

9) Uvaříme večeři doma, nebo půjdeme do restaurace? ( __ )

10)  Snažili se ze všech sil i Jirka přidal ruku k dílu. ( __ )
